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Fiche de travail sur la philosophie du mentorat
Cette fiche est conçue pour amorcer la conversation entre deux personnes qui travaillent ensemble à la réalisation d’objectifs communs. Les réponses individuelles à chaque question varieront, et c’est très bien ainsi ! Notez vos réponses à ces questions et trouvez un terrain d’entente, définissez vos attentes et clarifiez la meilleure façon de travailler ensemble et d’avoir un impact positif. 
1. Quels sont vos modes de communication préférés ?
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Téléphone        Email           Présentiel      Messenger        WhatsApp    		 Autre

2. Objectifs et attentes - quel objectif souhaitez-vous fixer à cette relation de mentorat ?



3. Quel est votre style de travail préféré ? Comment pouvons-nous nous soutenir mutuellement ?



4. Comment pouvons-nous travailler ensemble pour créer des opportunités d’activation ?



5. Quelles mesures pouvons-nous prendre dès que possible ? (Exemple : dresser une liste de contacts au sein de la communauté avec lesquels travailler pour atteindre notre objectif)


La version originale de ce document a été élaborée grâce à des fonds provenant de plusieurs sources, y compris aux États-Unis dans le cadre de la subvention n° NU27DD000021 des Centers for Disease Control and Prevention (CDC) du ministère américain de la Santé et des Services sociaux (HHS), dont 18,1 millions de dollars (64 %) de financement fédéral américain, 10,2 millions de dollars (36 %) soutenus par des sources non fédérales.
 Le contenu de ce document relève de la seule responsabilité des auteurs et ne représente pas nécessairement les points de vue officiels des Centers for Disease Control and Prevention des États-Unis ou du Département de la santé et des services sociaux des États-Unis.
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